
在宅医療・介護連携相談支援室

1 通常通りの業務が出来ていた

はい いいえ

回答 5 8

2 新型コロナウイルス感染症の影響でサービス提供量の変化があった

増えた 減った 変化なし

回答 1 10 2

3 発熱のある利用者への訪問について対応方法に変化があった

変化なし 減らした やむを得ない場合のみ訪問 中止した

回答 6 1 4 1

4 利用者もしくは家族から訪問を中止してほしいと希望があった

はい いいえ

回答 11 2

5 新型コロナウイルス感染症の訪問介護の人員の確保の変化があった

はい いいえ

回答 1 6

訪問介護における新型コロナ感染症に関連するアンケート集計表

＊アンケート用紙に回答欄がなく回答者数全6件

＊発熱利用者なし1件
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6

はい いいえ 回答無

回答 12 1 1

7 近隣の地域包括支援センターとの情報共有・連携をした

はい いいえ 回答無

回答 6 6 1

8 行政・多職種と情報共有・連携した

はい いいえ

回答 10 3

9 業務に必要な感染防具が不足していた

はい いいえ

回答 9 4

記述 ・マスク × 9 ・手洗い石鹸 × 1

・消毒液（アルコール等）　　　　　　　　 × 7 ・体温計の電池 × 1

・プラスチック手袋　　　　　　　　　　 　× 5

・フェイスシールド × 1

・防護服 × 1

10 新型コロナウイルス感染症関連で行政及び多職種連携に関する要望および自分（たち）が協力できると

思われることについてご意見をお書きください。

・手洗い、うがいをこまめに行う　利用者の家に訪問する際はアルコール消毒をする

・必要物品の確保を業界で行ってほしい

・人員不足のフォロー

・ケアマネに密に報告することで情報収集でき対策も早く対応できている

・正しい情報でサービス拒否につながりにくい体制協力できると思う

・三密を避けて行動する

・マスクの着用、手洗いうがいの励行

・同業者スタッフに感染者が出た場合の状況及びその後の対応などのついて情報共有したい（公開希望）

・人手不足となった場合数日だけでも助け合うことができる体制を築くことが出来れば協力したい

利用者及び家族、スタッフに感染者または濃厚接触者が出た場合の対応の取り決めを定めた
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